Ich kann das alles zu null Prozent nachempfinden. Der Spielspaß ist an einem Spiel das Wichtigste und nicht, dass das eine Pokemon 5 Pixel mehr als das andere hat. Vor ein paar Wochen, als ich die 5. Generation noch nicht hatte, habe ich nach einiger Zeit, die ich mit Perl verbracht habe, noch einmal Smaragd gestartet, in dem ich neu angefangen habe. Und ich muss sagen es war so extrem langweilig... Der erste Punkt dafür wäre die Langwierigkeit, man muss immer hin und wieder zurück laufen und da hin und dort hin, und vor allem die Kämpfe... An jeder Ecke und noch an viel mehr Stellen standen Trainer, teilweise sogar mit 6 Pokemon, die alle auf Level 10 waren während man selber schon lange auf Level 25 steht und man somit kaum Erfahrung erhalten hat. Vielleicht kann es auch an der mMn. total zerstörten Story liegen, die einfach Stück für Stück aus der Nase gezogen wurde und teilweise überhaupt keinen Zusammenhang hatte, weshalb sich der ein oder andere schon gefragt hat, wo er als nächstes wohl hingehen muss. Bestes Beispiel dafür ist die Stelle bei der man zum Pyroberg musste. Es wurde erstens kein Wort darüber erzählt, dass man nun zum Versteck von Team Magma sollte, und zweitens machte es auch überhaupt keinen Sinn...

An der 1. Generation hat mich, muss ich zugeben, die Grafik schon ziemlich gestört, wobei diese sogar meine erste relativ unrichtige Edition war. Wenn man einmal ein Fukano aus R/B/G mit dem Fukano ab Generation III vergleicht, sieht das Fukano aus der 1. Generation klar mehr einem Unratütox ähnlich als das der  III.  und höher.

Dann nocheinmal zum Aussehen der Pokemon. Solange ein Pokemon gewisse Aspekte für das typische Aussehen erfüllt darf man es auch "Pokemon nennen". Diese sind mMn. min. 2 Farben für Stellen, an die Licht kommt und für welche, an die nicht. Dann noch die Möglichkeit die jeweiligen Pokemon fürs Fernsehen umzusetzen. Denn in der Serie sehen die Pokemon meist etwas besser aus. Ein paar Beispiele dafür wären z.B. die kreiselförmigen Augen, wenn ein Pokemon besiegt ist. Deswegen fand ich Yanmega noch nie geeignet...

Um dann auch noch zur Serie zu kommen, hier ist die Optik bei den ersten Staffeln wieder zum Losheulen. Alles viel zu hell und zusammengequetscht (Rocko). Ab Staffel 6 besserte sich das alles glücklicherweise wieder. Staffel 10 war dann wieder eine -Staffel, bei der sogar ich manchmal gespannt, aber auch sehr enttäuscht von der Blödheit des Protagonisten war. Beim ersten z.B. immer, wenn Barry kurz davor war, aus seinem Übermut geweckt zu werden. Letzteres war in der Liga: "Oh nein, Bamelin ist in den Fängen Piondragis! Schnell Wasserdüse, Moment, geht ja nicht... Ok, dann Superschall, oh geht auch nicht..." (Psssst, ich verrat's dir, Aquaknarre in Gesicht...) Und was tut er, Aquaknarre auf den Boden damit Piondragi ihn dann eine Sekunde später mit Giftspitzen besiegen kann...

Und dann noch zum Schluss das Wichtigste. Ihr beschwert euch wahrhaftig, weil GameFreak sich Mühe macht und sogar arbeitet, während sie gerade dabei sind verstrahlt  zu werden, nur um euch etwas vorzusetzen und ihr beschwert euch, weil dies und jenes Pokemon euren Geschmäckern nicht passt, und ich frage mich: Geht's euch eigentlich gut?! Versucht ihr einmal gut 15 Jahre lang einen Marktkracher zu entwickeln und euch 646 Wesen auszudenken!

